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Ν. Σμύρνη, 3/2/2014  
 
Αρ. Πρωτ. : 1474 
 

Όλα τα σχολεία  
της Δ΄Δ/νσης 

          

ΘΕΜΑ: «Σεμινάριο προφορικής ιστορίας και παρουσίασης του προγράμματος 
Δημοκρατία και εκπαίδευση» 

 

                 Σας γνωρίζουμε ότι η Δ΄Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αθήνας, δια του τμήματος 

Πολιτιστικών Θεμάτων  και σε συνεργασία με το Ίδρυμα της Βουλής των Ελλήνων προγραμματίζει  σεμινάριο 

προφορικής ιστορίας και παρουσίασης του προγράμματος «Δημοκρατία και Εκπαίδευση». 

Το σεμινάριο έχει διάρκεια 2.30 ωρών θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 25 Φεβρουαρίου 2014 και ώρες 

17.30-20.00 στο 3ο Γενικό Λύκειο Π. Φαλήρου Βύρωνος Βέρρα 3 & Ανδρομάχης, Παλαιό Φάληρο, τηλ: 210 

9327308 (στάση τραμ Ευαγγελική). 

Το πρόγραμμα του σεμιναρίου έχει ως εξής: 

1.  Παρουσίαση του προγράμματος από τον κ. Αντώνη Καζάκο, συντονιστή του προγράμματος και 

Υπεύθυνο Τμήματος Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων του Ιδρύματος της Βουλής των Ελλήνων. 

2. Προφορική ιστορία και σχολείο: η ιστορία "από τα κάτω", εισήγηση της κας Βασιλικής Σακκά, σχολικής 
συμβούλου φιλολόγων Μεσσηνίας. 

      3. «Προσεγγίζοντας το ναζιστικό φαινόμενο στη Δευτεροβάθμια εκπαίδευση» εισήγηση των Β. Σακκά-, 

Κατερίνας Μπρεντάνου, Φιλολόγου - Δρ. Θεατρολογίας, Σχολικής Συμβούλου Φιλολόγων Πειραιά. Παρουσίαση του 

προγράμματος «Δημοκρατία και Εκπαίδευση». 

Το σεμινάριο έχει  περιορισμένο αριθμό συμμετεχόντων (140 άτομα) .  

Οι συνάδελφοι οι οποίοι επιθυμούν να δηλώσουν συμμετοχή μπορούν να συμπληρώνουν τα στοιχεία τους στην 

ηλεκτρονική  φόρμα αιτήσεων στη διεύθυνση http://goo.gl/fisK1f . Η υποβολή αιτήσεων θα ξεκινήσει στις 16.00 της 

Πέμπτης 6ης Φεβρουαρίου και θα συνεχιστεί έως τις 16.00 της 16ης  Φεβρουαρίου 2014. Εφόσον ο αριθμός των 

αιτήσεων υπερβεί τις 140, θα δοθεί προτεραιότητα στους συμμετέχοντες σε πολιτιστικά προγράμματα σχετικής 

θεματολογίας κατά τη σχολική χρονιά 2013-14. Οι επιλεχθέντες εκπαιδευτικοί θα ειδοποιηθούν μέσω  της 

ιστοσελίδας των πολιτιστικών, στη διεύθυνση http://politistika-d-ath.sch.gr για την επιλογή τους. Αν μετά την 

οριστικοποίηση των συμμετεχόντων κάποιος συνάδελφος αδυνατεί να παρακολουθήσει, τη θέση του θα 

καταλαμβάνει ο πρώτος επιλαχόντας.  

Παρακαλούμε να ενημερωθούν οι εκπαιδευτικοί.    
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